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Таким чином,  удосконалення професійної підготовки студентів  шля-
хом підвищення зацікавленості до самостійного опрацювання, дозволить під-
вищити якість засвоєння знань з курсу «Нутриціологія»,  створити необхідні
умови для виховання відповідальності, працездатності й комунікабельності.

МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ  ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ЛАБОРА-
ТОРНОГО ПРАКТИКУМУ З КУРСУ МТВП

В.Г. Муратов

Опанування теоретичних матеріалів лекційного курсу з метрології,
технологічних вимірювань та приладів (МТВП) закріплюється студентами за
допомогою виконання відповідних лабораторних робіт. Практикум за
кількістю змістових модулів складається з трьох циклів лабораторних робіт.

В першому циклі студенти вивчають види і методи вимірювань, де
роблять порівняльний аналіз різних методів і засобів вимірювання. Вони
встановлюють рівні похибок вимірювання при однакових умовах викори-
стання кожного з методів – при дії впливових величин, що відбиваються на
результаті. Це дозволяє студентам глибше осмислити структури і зміст
пізнавальні операції вимірювання для кожного з розглянутих методів і при-
чини ранжування цих методів за рівнем точності.

В другому циклі лабораторних робіт студенти розглядають конструкції,
схеми, принцип дії і характеристики первинних вимірювальних
перетворювачів і вторинних приладів температури, тиску, рівня, маси,
концентрації, рН, що зараз використовуються в харчовій промисловості. За
допомогою робочих еталонів студенти перевіряють працездатність засобів
вимірювальної техніки (ЗВТ) і налагоджують вимірювальні мікропроцесорні
контролери та іншу апаратуру.

В третьому циклі лабораторних робіт вони вивчають інформаційно-
вимірювальні системи (ІВС) температури, тиску, маси, витрат та кількості
рідини та енерговитрат, витрат та кількості одиничної продукції.

Мета використання сучасних ІВС відрізняється від загальних задач
ЗВТ за забезпеченням єдності вимірювань і стабільності метрологічних ха-
рактеристик. ІВС використовують для розрахунків показників якості і
ефективності виробництва, водо-енергоспоживання та задач бухгалтерії, для
інтелектуальної підтримки прияняття рішень опрератором. Оператор ІВС при
цьому повинен вміти не тільки експлуатувати і налагодити систему, а при
необхідності і дослідити потрібний технологічний або бізнес-процес з по-
дальшими відповідними висновками і рекомендаціями.

У відповідності до цього студенти досліджують збурення, що діють на
ІВС в умовах реальної експлуатації, з існуючої бібліотеки обирають опти-
мальний алгоритм фільтрування і налагоджують його, за допомогою робочих
еталонів і комп’ютера калібрують ІВС з подальшою архивацією отриманих
даних у вигляді графиків і таблиць.

Таким чином, при виконанні кожного наступного циклу лабораторних
робіт студенти програмують, налагоджують і повіряють ЗВТ, на основі яких
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будуються все більш складні системи вимірювання, що вирішують більш
складні задачи, наближенні до тих, з якими випускник стикнеться в умовах
реального виробництва. Це дозволяє підвищити ефективність лабраторного
практикуму і глибоко засвоїти теорію та практичні навички студента.

ІННОВАЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ВИКОНАННЯ НАУКОВИХ
ДИПЛОМНИХ ПРОЕКТІВ

Овсянникова Л.К., Валевська Л.О., Калаянова В.В.

Перед вищим навчальним закладом стоїть завдання підготувати висо-
кокваліфікованих фахівців, які добре орієнтуються у всіх аспектах суспільно-
го життя. При вирішенні цього завдання необхідно приділити особливу увагу
розвитку творчих здібностей у студентів, що може стати основою для самов-
досконалення фахівця в процесі його професійної діяльності.

Науково-дослідна робота формує готовність майбутніх фахівців до
творчої реалізації отриманих знань, умінь і навичок, допомагає придбати до-
слідницький досвід. У процесі наукового пошуку у студентів відбувається
усвідомлення необхідності безперервного професійного самовдосконалення,
що так актуально для соціальної адаптації молодих фахівців у сучасному су-
спільстві.

Форми і методи залучення студентів до наукової творчості на кафедрі
«Технології зберігання зерна» умовно можна розділити на науково-дослідну
роботу, яка включена в навчальний процес (лабораторні роботи з впрова-
дженням елементів творчості, виробнича практика, курсові та дипломні про-
екти), і науково-дослідну роботу, яку студенти виконують поза навчального
часу.

Початковий етап дослідницької роботи полягає у формуванні дослід-
ницьких умінь і навичок в ході загальнонаукової підготовки на молодших
курсах. Тісна співпраця виробників з навчальними закладами може допомог-
ти  у вирішенні проблеми скорочення адаптаційного періоду нового праців-
ника. Сучасне обладнання в наукових лабораторіях вищого навчального за-
кладу і виконання студентами наукових дипломних проектів дозволяють
адаптуватися студенту до реальних виробничих умов.

Науково-дослідна робота студентів при дипломному проектуванні по-
в’язана з розробкою спеціальних розділів з елементами наукового пошуку і
дослідження виконується в процесі вирішення реальних завдань конкретних
підприємств. Самостійне виконання дослідів та обробка отриманих результа-
тів розвивають важливі професійні навики, такі як: відповідальність, уваж-
ність та уміння самостійно планувати свій час та приймати важливі рішення.
Робота на сучасному обладнанні дозволяє в подальшому швидше адаптува-
тися в лабораторіях на підприємстві.

Крім того, в подальшому вміння, отримані під час виконання наукової
роботи допоможуть студенту на існуючих підприємствах впроваджувати не-
обхідні вдосконалення.
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